

送文体用品 筹集救助款

三地体彩情系困境儿童

近日,四川成都体彩为一所乡村小学送去体育器材,并承诺将“承包”该校今后所需的运动器材;浙江义乌体彩参与“衣旧有你 让爱循环”活动,为贫困乡村的孩子们募集衣物;山东淄博体彩为一名重病患儿举办义卖活动,为其筹集治疗款。三地体彩心里都装着困境儿童,不仅为他们送去所需物资,还在社会上开展爱心活动,让更多爱心人士共同参与进来,一起关注困境儿童的生存和教育问题。

■专题整理 艾禾



四川 “承包”乡村小学运动器材

4月2日,四川体彩成都南区分中心来到达川区大树镇五四村小学,举行爱心捐赠活动。

本次捐赠活动是由南区分中心于3月25日在抖音和今日头条发起的《我是童年大玩家》全民公益挑

战赛,该活动营造“公益+娱乐+正能量”的四赢新模式,让参与者不仅可以在轻松愉快的互动中愉悦身心,还可以为指定的一所小学献出自己的爱心。四川体彩向该校捐赠了一批价值近10万元的体育运动

器材,提高孩子们的运动兴趣,并与该校建成联谊单位,“承包”学生所需的体育运动器材。

捐赠活动过程中,孩子们兴致高昂,积极参与,师生互动使得平日里的校园变得更加热闹有趣。

山东 淄博体彩为患儿义卖

4月6日至7日,淄博体彩顶呱刮救助先心病患儿爱心义卖活动在淄博市周村区举行。本次活动是由淄博市体彩中心主办,周村区体彩办承办的。现场不仅有多种多样的爱心义卖互动抽奖、有奖问答和奖上奖活动,更有绿之韵艺术团带来的合唱《体彩之歌》等节目。

此次救助的先心病患儿是一个不满周岁的孩子,被确诊为先天性心脏病,病情十分紧急,已经在北京完成了第一次手术,目前正在接受第二次手术,家庭经济非常困难。周村区体彩互助组得知此事后,向淄博市体彩中心申请组织爱心义卖活动,爱心义卖所得佣金的50%都将用于救助该患儿。

4月6日和7日正值清明节假期,爱心义卖活动吸引了很多市民围观、购买。前来购买爱心顶呱刮的刘女士说:“这个孩子真可怜,这么小就遭这些罪,希望我的微薄之力能够帮到这个困难的家庭。”周村07375体彩投注站蒋庆恩站长说:“我刚做完一个小手术,没能参加这次义卖活动很惭愧。这个孩子我见过,我个人给她捐赠300元钱,表达我的一份心意,希望小宝宝能尽快康复。”



浙江 义乌体彩参与送衣活动

大凉山,美丽而遥远。在那里,有一些贫困孩童,牵动着社会爱心人士的心。义乌体彩作为公益伙伴与多家单位一起开展了“衣旧有你 让爱循环”爱义乌4周年大型公益活动,把更多义乌市民的爱传达至大凉山深处。

近日,“衣旧有你 让爱循环”活动先后走进福田街道、稠江街道童店三区九里江文化礼堂。活动中除了有文艺晚会,还有爱心义诊、金融知识讲解等诸多便民活动。参加活动的爱心人士将带来的衣物和物品交给志愿者。为了感谢爱心人士的善举,义乌体彩向捐赠衣物者送上体育彩票和手帕。



●短评

适时伸出体彩之手

■艾禾

对于患有重病或生活在贫困地区、贫困家庭的孩子来说,走出困境有时候是需要得到外界帮助的。各地体彩把对身处困境儿童的帮扶列入日常工作,通过爱心之“手”,把孩子们托出困境。

对于身患重病的患儿家庭来说,治疗费是一个沉重的负担,很多家庭为此负债累累。山东、河南等地体彩把对这类儿童的救助列为日常工作,为他们提供部分治疗费用,助其家庭走出困境。日前,淄博体彩为一位先心病患儿举办义卖活动,让更多爱心人士共同为患儿献上一份爱心,希望患

儿能够尽早摆脱病痛,像其他孩子一样健康成长。

河南体彩设立的“助荊基金”同样为众多病患送上及时的治疗费用,解了其家庭的燃眉之急。体彩对个体病患的救助,不仅让他们摆脱困境、重获健康,而且在社会上倡导了关爱弱势群体、大家帮助大家的正能量,也让更多人了解到体育彩票的公益属性。

人处在困境之中,有时候是需要托一把的,这一托就有可能让其摆脱困境。体彩适时伸出的公益之“手”曾经帮助无数人走出困境,未来还会帮助更多人摆脱困境。